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●敬老の日、おめでとうございます ●

今年は9月19日（月）が「敬老の日」です。
麓地区の各町区での敬老祝賀会は、新型コロナ
ウイルス感染拡大防止のため、残念ながら中止と
なりました。
しかしこの情勢に負けず、
ますますみなさんが元気に
ご活躍されることを祈って
おります。おめでとうございます。

● 麓地区スポーツ協会主催 室内ペタンク大会 開催 ●
7月24日(日)に、麓小学校の体育館で、室内
ペタンク大会が行われました。
6町区12チームが参加し、競い合った結果、
一本杉区Aチームが優勝、立石町が準優勝と
なりました。おめでとうございます。

密にならず、地域の方とふれあいながら、運動不足の
解消にもなると、みなさん楽しんで参加されていました。

麓地区スポーツ協会では、年齢に関係なく、初めての
方でも参加できる、室内ペタンクなどのスポーツ普及に
力を入れています。

優 勝 一本杉区Ａ

準優勝 立石町

● 麓地区交通安全対策協議会 地域安全点検活動 ●

7月9日（土）、麓地区交通安全対策協議会にて、地区全域
に設置された交通安全対策用看板及び視界確保場所の点検を
行いました。
その点検結果をもとに、8月6日（土）に、破損や古い看板の取
り換え作業と修理を行いました。看板が見えにくくなっている場所や
通行視界が悪い場所は、草刈りや剪定を行いました。

地域の方が、より安全に生活できるように
と、暑い中、熱中症対策をとりながら
作業をされた、交対協の
みなさん、ありがとう
ございました。before after

● 防災の日 ●

毎年9月1日は「防災の日」です。
そして防災の日を含む1週間
（8月30日～9月5日）は、「防災週間」となって
います。 この機会に、避難場所や経路の確認を
したり、備蓄品の保存期限等をチェックしましょう。
台風、豪雨、地震など、「もし、今、災害が起こった
ら・・・」と想像して備え、災害についての認識や理
解を深めておきましょう。
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牛 原

桜ケ丘

一本杉区 ● 健康体操教室 ●
山下体育部長を中心に、毎週土

曜日の午前9時30分から、一本杉公民館にて、
健康体操教室を実施
しております。みなさんも
体を動かしたり、脳トレー
ニングをして、
リフレッシュ
しましょう！

●「おはよう！」の声が響く見守り隊●
小中学生の登校時間帯には、
見守り隊のみなさんの「おはよう！」の
声掛けが響いています。
見守り隊のみなさんは、
交通量の多さに気を引き
締めながら、子どもたち
ひとりひとりの安全を願い、
見守っておられます。
いつもありがとうございます。

～多々良区長～

● 筑紫会 美化活動 ●

7月17日（日）午前8時より、筑紫会会員が
四阿屋駐車場に約30人集合し、四阿屋神社参道（古道）・
敵味方供養塔・高速道路下の新溝等の雑木伐採と除草作業を行いました。
遊泳場等の来訪者にとっても、心地よい景観となったようです。～山下区長～

7月17日（日）、桜ケ丘町若葉会（会長 岡部嘉和氏）で
は、公園広場の除草作業や市道の法面に植栽した紫陽花の開花後の片付
けを行い、来年も美しい花が咲くようにと、地域に感謝をしながら作業を実施
しました。

若葉会（老人会）

● 病害虫駆除と剪定 実施 ●
桜ケ丘町は、公園広場に町発足時の記念樹として、12本の桜の木を植栽
しております。 既に樹齢50年になり、開花期には美しい花を咲かせ、町区の
みなさまの目を楽しませ、今では町区のシンボルとなっています。近所の方に迷惑
がかからないよう、年3回の病害虫防除と剪定を実施するようにしており、今年度
の1回目を7月26日（火）に実施いたしました。 ～時田区長～

町区のシンボル 公園広場 桜の木

8月20日（土）、麓まちづくり推進センターで、
わんぱく自然体験教室の2回目を開催しました。
急遽、場所と内容を変えての開催となりましたが、
親子でジャンボシャボン玉づくりをして楽しみました。

● 「お観音様祭り」を開催しました ●
牛原町の香椎宮前の観音堂で、お観音様祭りが開催されました。 毎月17日
が観音様の日で、お祭りは1月と8月に行われます。提灯を灯して、花とお供え物
で堂内の飾り付けを行い、近所の子どもたちが参拝者にお茶とお菓子で接待しま
した。 ～林理恵さん～

● わんぱく自然体験教室（2日目）開催●

各町区のニュースをお届けしま～す！

グリーンファームさんから
お野菜をいただきました！

● 環境美化作業 実施 ●


